

ОБРАЩЕНИЕ К ЧИТАТЕЛЯМ

Уважаемые коллеги и друзья, здравствуйте!

Данный выпуск «Сибирского психологического журнала» (№ 49) выходит в начале нового учебного года в системе образования России. Позвольте поздравить всех наших читателей и авторов с новым учебным годом и пожелать успехов в учебе, в многотрудном учительском и преподавательском труде, творческих находок, крепкого здоровья, благополучия!

Как известно, уже ушедший в историю предыдущий учебный год (2012/2013) закончился немалым количеством «ЭГЕ-скандалов» и разочарований, лихорадило и продолжает лихорадить высшее профессиональное образование, высшие эшелоны науки – академии, а также власти – Министерство образования. Таким образом, инновационные страсти охватили практически все население страны, поскольку учатся практически все, ведь в каждой российской семье есть учащийся или обучающий.

В данном выпуске нашего журнала значительное количество материалов посвящено педагогическим и психологическим проблемам образования – школьного и вузовского, студенческой молодежи (статьи И.Ю. Малковой с соавт., Е.Д. Громыко и др.). Не обойдено вниманием и старшее поколение (статья В.А. Наумовой). Ряд статей посвящен актуальным проблемам клинической психологии (статьи А.Н. Куликовой, А.С. Гомбоевой, Г.В. Залевского с соавт. и др.).

Еще раз поздравляю с началом нового учебного года и приглашаю к сотрудничеству с нашим журналом. Мы с удовольствием примем материалы, посвященные проблемам всех уровней и форм образования.

Будьте здоровы!

Главный редактор Г.В. Залевский